

سبق بتیس (32) بائبل کیا چاہتی ہے۔

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور کرنے آیا ہوں۔

بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور انسان کون ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ قدیم نصوص اکثر انسانیت اور الوہیت کے نقطہ نظر کو بیان کرتی ہیں۔ وہ بیان کرتے ہیں کہ کیا ہے۔ اس سے کہیں زیادہ جو وہ بیان کرتے ہیں کہ کیا ہونا چاہیے۔ بائبل نہ صرف انسانیت کو بیان کرتی ہے جیسا کہ وہ اسے دیکھتی ہے۔ بلکہ یہ بھی بیان کرتا ہے کہ انسانیت کو اس سے مختلف کیسے ہونا چاہیے، اور پھر نہ صرف ایک مقصد فراہم کرتا ہے۔ لیکن اس مقصد کو حاصل کرنے کے ذرائع۔ مقصد اتنا بلند اور اسباب بہت ہی غیر معمولی ہے، کہ پورا منصوبہ (شک سے دیکھا جائے تو لاجواب اور ناقابل حصول لگتا ہے۔ پھر بھی، یہاں کچھ نمونہ آیات ہیں جو انسانیت کے لیے بائبل کے ہدف کو بیان کرتی ہیں: (1) پطرس 1: 15، 16

لیکن جس طرح وہ جس نے تمہیں بلایا ہے وہ مقدس ہے، اسی طرح تم جو کچھ کرتے ہو پاک رہو کیونکہ یہ لکھا ہے، مقدس رہو کیونکہ میں "مقدس ہوں۔"

تبصرہ: انسانیت کے لیے بائبل کا مقصد یہ ہے کہ تمام لوگوں کو اخلاقی/روحانی طور پر خدا کی طرح ہونا چاہیے۔ اسباق 02، 11، اور 15/19 دیکھیں۔

میتھیو 20:28

جس طرح ابنِ آدم خدمت کے لیے نہیں آیا بلکہ خدمت کرنے، اور... "تبصرہ: خدا کی (NIV) "بہتوں کے فدیے کے طور پر اپنی جان دینے آیا ہے۔"

تبصرہ: خدا کی فطرت کے بارے میں بائبل کے نظریہ کی بنیاد پر (سبق 09 دیکھیں) بشمول اس کا انصاف اور اس کی محبت (دیکھیں سبق 13)، انسانی صورت حال کے برخلاف (دیکھیں اسباق 18 اور 12)، یسوع کی موت انسانیت کی حالت زار کو پلٹ دیتی ہے اور اس کے قابل بناتی ہے۔ ایمان والوں کے اخلاق میں تبدیلی۔

یوحنا 14:6

یسوع نے جواب دیا، 'میں راستہ، سچائی اور زندگی ہوں۔' تبصرہ: سبق 25 اور 27 دیکھیں۔ یہ خیال کہ یسوع نے پہلے آدم کے خوفناک انتخاب کو تبدیل کیا (سبق 17 دیکھیں) اور ایک نئی نسل انسانی شروع کرنے کے لئے دوسرا آدم بن گیا جو بنیادی انسانی حالت کے طور پر خدا کے ساتھ اخلاقی مطابقت کی تلاش میں ہے۔ انسانیت کی فطرت میں اس اخلاقی/روحانی تبدیلی کو آسان بنانے کے لیے ضروری ذرائع۔

بحث

جیسا کہ تمام معاشروں میں ہر کوئی سمجھتا ہے، انسانی ناپید ہونے کا سب سے بڑا خطرہ خود انسانیت سے ہے۔ کچھ ماہرین ماحولیات انسانی برائی کے بارے میں اس قدر تاریک نظریہ رکھتے ہیں کہ وہ تجویز کرتے ہیں کہ کرہ ارض اور اس پر موجود ہر دوسری زندگی کو بچانے کے لیے انسانیت کو ختم کر دینا چاہیے۔ (اس 'سب سے بڑے خطرے' سوال کے جوابات کے لیے انٹرنیٹ دیکھیں۔)

اس خطرے کے بارے میں دیگر ردعمل اس مخمصے کے لیے چند دیگر حل پیش کرتے ہیں کہ اسے محض ایک فریب کے طور پر نظر انداز کر کے فاشسٹ، آمرانہ اشرافیہ کی اقدار کو انسانی رویے میں عالمی سطح پر تبدیلی پر مجبور کرنے کے لیے مسلط کیا جائے۔ یقیناً، اس سے اندازہ ہوتا ہے کہ حکمران طبقے کے پاس جو قدریں نافذ ہیں، اگر وہ مسلط ہو جائیں، تو انسانیت کو بہتر بنائے گی، بدتر نہیں۔ جدیدیت نے ہمیں یوٹوپیائی منصوبے دیئے جو 20 ویں صدی میں مسلط کی گئی مطلق العنان حکومتیں تھیں جن کے بارے میں ہمیں دنیا کو بہتر بنانا تھا۔

لیکن ہر معاملے میں ان کی کوششوں کا نتیجہ صرف جنگ، موت اور بے حساب انسانی مصائب کا ہی نکلا۔ خلاصہ بائبل خود کو بہتر بنانے کی پوری انسانی سرگرمی کو ایک ناممکن کام کے طور پر دیکھتی ہے۔ انسان اپنے آپ کو ٹھیک نہیں کر سکتا، جس طرح مردہ اپنے آپ کو زندہ کرنے کے لیے اپنی موت سے باہر نکل کر کام نہیں کر سکتا۔ کچھ سماجی ناقدین ہمیں بتاتے ہیں کہ انہوں نے فاشسٹوں اور کمیونسٹوں سے سیکھا ہے، اور اب وہ بہتر سماجی اور معاشی آلات کا استعمال کرتے ہوئے اس دنیا کو بہتر بنا سکتے ہیں جہاں ان کے یوٹوپائی پیشوا ناکام رہے تھے۔

نہ صرف مذہبی بلکہ بہت سے دوسرے مفکرین کی مایوسی کہ انسانیت (اپنے لیڈروں یا کسی سماجی پروگرام کے ذریعے) انسانی حالت کو "ٹھیک" کرنے کے لیے درکار تبدیلیاں کر سکتی ہے۔ چونکہ بائبل کی امید کسی انسانی ادارے پر منحصر نہیں ہے، اس لیے اس کے حل کے کامیاب ہونے کا امکان خود انسانیت سے اخذ کردہ حل سے زیادہ ہے۔ جب آپ بائبل پڑھتے ہیں، تو یہ غیر دنیاوی تناظر سامنے آتا ہے، جو بہت سے قارئین کو اس بات پر قائل کرتا ہے کہ بائبل جو کچھ پیش کرتی ہے وہ حقیقی زندگی ہے، جو مسئلے کی صحیح سمجھ سے حاصل ہوتی ہے۔ بائبل کا حل ایک نیا طریقہ پیش کرتا ہے جو ایک ایسی طاقت پر مبنی ہے جس کی ایک غیر انسانی، یہاں تک کہ اجنبی اصل ہے۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔

پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ BibleBardUS@gmail.com
!بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ